
 
Új ügyvezető igazgató a CEN-CENELEC élén 

 
Az Európai Szabványügyi Bizottság (CEN) és az Európai Elektrotechnikai Szabványügyi 
Bizottság (CENELEC) illetékes vezető testületei Elena Santiago Cid asszonyt választották 
CEN és a CENELEC közös ügyvezető igazgatójának, aki 2010 januárjától tölti be ezt a 
tisztséget. 
 
Santiago asszonynak már jelentős tapasztalata van az európai szabványosítás 
irányításában, mivel 2003 óta vezette a CENELEC-et, és feladatai kiterjedtek a CENELEC 
Központi Titkársága igazgatására, a közgyűlés, az ügyvivő testület (CA) és a tanácsadói 
csoportok munkájának koordinálására. A CENELEC vezetőjeként felelős az EFTA-val, 
valamint a Közös Elnökségi Csoport (JPG) tagjaként az európai szabványügyi 
testvérszervezetekkel (CEN és ETSI) való intézményi kapcsolatokért. Ezenkívül tagja a 
Vezetői Koordinációs Csoportnak (MCG), így a Nemzetközi Szabványügyi Bizottság (IEC) és 
a CENELEC közötti együttműködést is ő irányította. 
 
Santiago asszony megválasztásakor azt nyilatkozta: „Nagy örömmel vállalom ezt a kihívást, 
és méltányolom a CEN és a CENELEC tagjainak, valamint az ügyvivő testületek bizalmát. 
Biztos vagyok abban, hogy a CEN-CENELEC tagok támogatásával, továbbá a CEN és a 
CENELEC elnökeinek közreműködésével az európai szabványügyi szervezetek közelebb 
kerülnek ahhoz, hogy az európai szabványosítás rendszerét világszínvonalúvá tegyük.”  
 
A CEN és a CENELEC közös irányításának igénye már több évvel ezelőtt 
megfogalmazódott. A cél felé az első jelentős lépést Budapesten tették meg, ahol 2005-ben 
a CEN és a CENELEC közel 30 éves fennállása óta – magyar javaslatra – első alkalommal 
tartottak közös, összevont közgyűlést.  
Azóta, a Budapesten kialakított gyakorlat alapján, minden évben közös közgyűlést 
rendeznek, amely megalapozta az együttes irányítás megvalósulását.   
A CEN és a CENELEC új, közös ügyvezető igazgatójának megválasztása integrálja a két 
európai szabványügyi szervezet működését, növeli az európai szabványosítás rendszerének 
hatékonyságát és támogatja az Európai Uniót abban, hogy Európa egységes választ adjon a 
versenyképessége előtt álló globális gazdasági kihívásokra.   
 
 
 


